

Avis de décès de Monsieur Jean MAMAYOUX

Publié le 27 juillet 2023 à VILLEFRANCHE DE ROUERGUE



Jean MAMAYOUX

Né le 1 mars 1940 à VILLEFRANCHE DE ROUERGUE Décédé à VILLEFRANCHE DE ROUERGUE Le 25 juillet 2023 à l'âge de 83 ans Domicilié à VILLEFRANCHE DE ROUERGUE

Chère famille, chers amis,

Nous avons la grande tristesse de vous faire part du décès de

Jean MAMAYOUX

survenu le 25/07/2023, à l'âge de 83 ans.

La cérémonie religieuse aura lieu le **28/07/2023 à 14 heures 30** à l'adresse suivante : **Église Saint-Pierre, 9 Place de L'Eglise, La Capelle-Balaguier, France** .

Cette page vous permet de présenter vos condoléances à la famille et de partager l'avis de décès de Jean.

Avec toute notre affection.

Déroulement des funérailles de Monsieur Jean MAMAYOUX

Cérémonie religieuse

1

Église Saint-Pierre, le 28 juillet 2023 à 14:30 9 Place de L'Eglise, 12260 La Capelle-Balaguier

Inhumation

2

Cimetière de La Capelle Balaguier, le 28 juillet 2023 à 15:30 La Capelle, 12260 La Capelle-Balaguier